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Η αλλαγή των συσχετισμών δύναμης στον Σύλλογο μας η μόνη  
απάντηση στον εκφυλισμό και τις νοθείες του κυβερνητικού 

συνδικαλισμού 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Πριν μερικές μέρες, κατά τη διαδικασία νομιμοποίησης των αντιπροσώπων για το 

συνέδριο του Νομαρχιακού Τμήματος της ΑΔΕΔΥ νομού Πέλλας παρουσιάστηκε ένα 

«πρακτικό αρχαιρεσιών» σύμφωνα με το οποίο οι εργαζόμενοι στον ΕΦΚΑ του νομού 

Πέλλας πραγματοποίησαν αρχαιρεσίες και εξέλεξαν τους αντιπροσώπους τους για το 

επικείμενο συνέδριο Νομαρχιακού Τμήματος! Το συγκεκριμένο «πρακτικό» δεν έφερε 

ούτε σφραγίδες του Συλλόγου μας ούτε του δικαστικού αντιπροσώπου! Έφερε όμως 

ονόματα συναδέλφων, υποτιθέμενων εκλεγμένων αντιπροσώπων καθώς και υπογραφές 

από την υποτιθέμενη εφορευτική επιτροπή! 

Παρά την ένσταση που εξέφρασε ο εκπρόσωπος της ΔΑΣ στο Νομαρχιακό Τμήμα για 

την πλαστότητα και κατά συνέπεια την ακυρότητα του πρακτικού, οι παρατάξεις της 

ΔΑΚΕ και των «ανεξάρτητων» προσπάθησαν να νομιμοποιήσουν τους νόθους 

αντιπροσώπους από τον ΕΦΚΑ. Σε επίπεδο ΑΔΕΔΥ, ο επικεφαλής της ΔΑΚΕ επέμενε ότι 

«δεν υπάρχει κάποια παρανομία ή παρατυπία»!!! Όταν όμως τα μέλη της φερόμενης 

εφορευτικής επιτροπής κατέθεσαν Υπεύθυνες Δηλώσεις που δήλωναν ότι «ουδέποτε 

έχουν βάλει την υπογραφή τους σε πρακτικό αρχαιρεσιών αλλά και ούτε έχουν 

συμμετάσχει και εκλεγεί ως μέλη εφορευτικής επιτροπής» τότε οι δυνάμεις του 

κυβερνητικού συνδικαλισμού αφού πιάστηκαν στη φάκα, ξεκίνησαν την προσπάθεια 

συγκάλυψης της παρανομίας τους!  

Την ίδια στιγμή, προκαλεί οργή το γεγονός ότι στην απερχόμενη Εκτελεστική 

Γραμματεία του Νομαρχιακού Τμήματος της ΑΔΕΔΥ του ν. Πέλλας, φέρεται να είχε 

«εκλεγεί» από το 2019 συναδέλφισσα από τον ΕΦΚΑ Γιαννιτσών! Πως γίνεται αυτό 

όταν: 

- Δεν υπάρχει καμία απόφαση του ΔΣ που να προκύπτει η εγγραφή του Συλλόγου στο 

Νομαρχιακό Τμήμα της ΑΔΕΔΥ του ν. Πέλλας αλλά ούτε έχουν καταβληθεί ποτέ 

συνδρομές; 

- Το ΔΣ του Συλλόγου που είναι το μόνο αρμόδιο όργανο, ουδέποτε διενέργησε 

αρχαιρεσίες για την εκλογή αντιπροσώπων του Νομαρχιακού Τμήματος της ΑΔΕΔΥ 

στο νομό Πέλλας;  

Τεράστιες ευθύνες έχουν οι παρατάξεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού 



(ΣΕΚ, ΔΑΚΕ, Αυτόνομο, Κίνηση Αλληλεγγύης), όχι μόνο γιατί εμπλέκονται 

άτομα που ήταν στα ψηφοδέλτια τους αλλά γιατί μέχρι και σήμερα τηρούν 

σιγή για την πλαστογραφία και την προσπάθεια νοθείας! 

Η προσπάθεια συγκάλυψης αυτής της εγκληματικής και επιζήμιας για το 

εργατικό κίνημα τακτική δεν θα περάσει. 

Καλούμε τους συναδέλφους να αντλήσουν χρήσιμα συμπεράσματα από την στάση και 

τον ρόλο του κυβερνητικού συνδικαλισμού. Προκειμένου να διατηρούν τις θέσεις τους 

δεν διστάζουν να δημιουργούν πλαστά πρακτικά με νόθους αντιπροσώπους, να 

μπλέκουν συναδέλφους στα άθλια σχέδια τους… είναι εκείνες οι συνδικαλιστικές 

δυνάμεις που θέλουν τους εργαζόμενους στο παρασκήνιο, υποταγμένους στις 

αντεργατικές επιλογές των κυβερνήσεων. 

Οι εργαζόμενοι μπορούν και πρέπει να πάρουν την υπόθεση στα χέρια τους! Η 

αναγκαιότητα της αλλαγής των συσχετισμών δύναμης, τόσο στα όργανα όσο 

και στη γραμμή που ακολουθεί το συνδικαλιστικό κίνημα, είναι βασική 

προϋπόθεση για την ανασύνταξη του εργατικού κινήματος, για να 

δημιουργηθούν οι προϋποθέσεις αντεπίθεσης των εργαζομένων. Για την 

υπεράσπιση των δημοκρατικών δικαιωμάτων, για συνδικάτα μαχητικά και 

αγωνιστικά κόντρα στις επιδιώξεις των αστικών κυβερνήσεων-ΕΕ-Κεφαλαίου. 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους στην πλατιά σύσκεψη πρωτοβάθμιων Σωματείων και 

όλων των εργαζόμενων του Δημόσιου Τομέα του Νομού μετά από πρόσκληση της 

Εκτελεστικής Επιτροπής της ΑΔΕΔΥ, την Τετάρτη, 1 Νοέμβρη 2023, ώρα 18.00, 

στο αμφιθέατρο του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Π.Ε. Πέλλας (Λιάπτση 7, 

Γιαννιτσά). 
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